5E M OGS
REBM ORRERG R DI#IC R T o
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INR O
TB30

AR L= 4.00m, O B, fwEMER  Ei
ME—% (A7 :m kN, kN/m2)
V& H OTE

(]

ZOMOME FHE : 1.33kN/m

A M o= 22, 8kN-m(FFRFEOfE), Q = 22. 8kN

BT [0-300x300x16x40 (BCR295), HailA/L bk 4-M20 (FF14R/V b F10T — [ EE#)
A= 173cm2, T = 22553.5cm4, Z = 1503. 6¢cm3

FFRISHE ft = 196N/mm2, fb = 196N/mm2

iR EE o b/fb = 0.08, MEEAR/L N OMEL 0.12

BRZEME 6 = 0.8mm = 1/4862

TB25

AN L= 4.00m, RoOFER  HiR, frEERN B8
fiE—% (HAL :m, kN, kN/m2)
1R O E

o o]

FOMOME FEIE: 0.84kN/m

Jt~77 M = 6.5kN-m(FFJHEOfE), Q = 6. 5kN

F [O0-250x250x12x30 (BCR295), HHERAR/L ~ 4-M20 (& 1RV b F10T — M EE#E)
A = 109.3cm2, T = 10048. 1cm4, Z = 803.8cm3

FRISHE £t = 196N/mm2, fb = 196N/mm2

fiFHELE ob/fb = 0.04, SREAR/L ~OREL 0.03

BARZAME 6 = 0.5mm = 1/7625

TB30-AHFHEH S

HORX L = 2.50m, ZOFER @ e, wEfER - EH
E—% (HEA7 :m, kN, kN/m2)
1FHOME

w=6‘7‘J1‘5

FOMOME FHE: 1.33kN/m
o) M = 35.7kN-m, Q = 28.5kN
EF  [0-300x300x16x40 (BCR295)
A = 173cm2, T = 22553.5cm4, Z = 1503. 6¢cm3
FRIGHE ft = 196N/mm2, fb = 196N/mm2
T HEL ob/fb = 0.12
BARZEAME 6 = 1.2mm = 1/2074

p.37
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TB25-F b 815

HoREX L = 2.50m, ZOMER : R, wEER i
ME—% (A7 :m kN, kN/m2)
V& H O E

W:G.YZJI.S

ZOMOME ZHE : 0.84kN/m
7 M = 34.1kN-m, Q = 27. 3kN
EF  [0-250x250x12x30 (BCR295)

A = 109.3cm2, T = 10048. lcm4, Z = 803.8cm3
FRISHE ft = 196N/mm2, fb = 196N/mm2
hiFBiELE ob/fb = 0.22
BREAME § = 2.6mm = 1/966

B30

AN L= 4.00m, ROFER  HiR, fEMERN B8
frE—% (HEAL :m, kN, kN/m2)
1E R OTE

o[

ZOMOME FHEE :0.36kN/m

W& M = 20. 9kN-m (PO fE), Q = 20. 9kN

AT H-300x150x6. 5x9 (SS400), ¥EERAR/L b 6-M22 (FfiA/L b FI0T —[mEE#ER)
A = 46.8cm2, T = 7210cm4, Z = 481cm3, 1b = 4.00m, 1b/i = 103.4

FRISHE ft = 156N/mm2, fb = 90N/mm2

iF R EE ob/fb = 0.48, IR/ N OREH 0.06

BRZEAME 6 = 2.4mm = 1/1699

TB25A

ZNRUR L= 3.18m, BZOMER - Hig, wmEEL B3
fE—% (BAL :m, kN, kN/m2)
1EHORE

1.5{ w =15

FOMOME FHIE: 0.84kN/m

JtJ1 M = 29. 5kN-m(FF IO fiE), Q = 37. 1kN

EAF  0-250x250x12x30 (BCR295), A /L b 3-M20 (B 1AL b F8T —[miFE#ER)
A = 109.3cm2, T = 10048. lcm4, Z = 803.8cm3

FRIGHE ft = 196N/mm2, fb = 196N/mm2

T HELE ob/fb = 0.19, BREARNL FORBEL 0.33

BRZEAME § = 1.5mm = 1/2108

p.38
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TB25A- ¥ & &R 5

HoOFEX L =2.00m, ZOMER : R, wEEh i
ME—% (A7 :m kN, kN/m2)
V& H O E

W_15}1.5

ZOMOME ZHE : 0.84kN/m
)7 M = 46. TkN-m, Q = 46. TkN
EF  [0-250x250x12x30 (BCR295)

A = 109.3cm2, T = 10048. lcm4, Z = 803.8cm3
FRISHE ft = 196N/mm2, fb = 196N/mm2
hiFBiEL ob/fb = 0.30
BREAME 6 = 2.3mm = 1/882

p.39
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B #EROEBRICHT R
[ BEt A8 )
. B ROEBAISHLT, BIR U H DRHEFTS,
. BT HIEIL. AARSES SIS BIREHES LT 5, 2L, BARES ST ISR R RS-

FfRHRIF T, FYKREHAELRIENERSNTVEE. BARBOHDIHRELET D,
- AR EETHORFITOVNTIE. ERAROBAHNL. KEMICEVLCXEHHRG N ETRT 5,
- BHBM OB EHBIAL. EBEEE—AUNEHERR) ICHYTIEHREE N0 2% ELTREETS,
» RAYRRILFCRCRS T E—RIELIZE R BIZOVWTIE, L750 PEERIVMIBEN I S ERYHRIN Fp IZER
THREEITHL T, BARILE, RZYRRIL, Ay TU—k, B, ERHFBICHEUNTHIEEHDRT S,
s ARRSTICKY LTS CEANMARINSBEEICENTEH, RFYRRIL N ERERERBEICHEABZIDEDELT,

BIHRICHRETE1T S,

(Eak=r:)

F : ERAMHEOFE (N/mn?) E YU RE (N/mmd)

A KPEOLMEE () oy : KEOBRKISHE (N/mn®)

fc : HBEMEGSHAE (N/mn?) oc : E#EISHE (N/mmd)

fo : HEEBITFIEHE (N/mmd) ob : BIFEAE (N/mm®)

bA : HEHWEIMOERE (n°) gt HEINTIL—FDOES (mm)

bZ : WA OWEFRL () gBe : AtybTL—rDAEZIME (mm)

bl : HEHEEIM DOTE2RE—A2L (mm*) gd Ay IL—rOME2RE—Ak (')
iy AR OBTE2RER (mm) gZ : HEyrIL—rOEEZREH (')

ib : WHAIMOEBISUCERELDI/6HDIEDERE2RERE (mm)

Lb : KEOEHBIFER (mm) n : ESEHORILERE
bLb : fE#HEIM DOEERERE (mm) nX : B ERARORILNGIEK
L AR O E (mm) nY : SBHEVARORILMTER
el : RZIzTDLASHKRILNERRILETODERE (mm) PL : RILEDFIEYF (mm)
e2 : RBTWHISUIimHMOARILMNERFRLNETOEERE (mm) PC : RILLDITEYF (mm)
An : EERIM ORYFEGE (mm) R : ARILMZELBHERXDERA (kN)
REXEHELY TFTEICRYF<HE - EE(+) Rn : RILMABHIYDOEBEHFEH (kN)
" FRNZERYMGEE -BE(-) Rg : RIMEHEZYOEEEARRA (kN)
M EAIRETABITE—AE (kKN-mm) Rx . Ry : EABIFE—AVMZE-TEALO I
gM : Ay TL—rRE BRI E—A2 R (kN-mm) MomEBENT-LEICHLRILMNIIER
Q PROREIEAKD (kN) TAMEARASLUHBEER RO
Fp : #@ERIMIHIDLEBERAIA (KN) HAEAH (kN)
C : KBWEICATIHIFISHICEZERBAEH (kN)  xm.ym : EEBORLHILRLEN-MEICHD
6 : RBEIFVCOMRMAIZESEEME (mm) RILLDRLETOXHFRAEBLRYFED
k : BHEBIHORBIE (KN/mm) FEEE (mm)
Mo : /NEDOEHIEIFE—AE (kN-m) o EAHOBLEERDORILMLHRDED
AM  RIDBIFICEES DR P REBO I FE—ATF (kN-m) R EERE (mm)
A RILMAEOBETERE (mm”)
fFst : RILMAHI-Y DR AR HE
(N/mm?)
fni : BRI LD i TE ORILEERSL fYi  BERH LiEHS i THORILEEET
fnymax : HEERIH LmNSRETICHERILMEEORE DYHFEEE (mm)
fz LIS o %EEGRILET S fYymax : HE#HAIH LiENDS RETFICHEIRILE

RILNBE M EREHT-Y O EHZRE (nm®/mm?)

p.40
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(REABHOERLHX]
- LIRHER DG S (BE R DA THRED)

el Q QL | e1E ! el |QF
v v & +) vy
| lI I A h IJ lI ] A h
O HREIH OB ! DD HREBH OD
o0 010! N
.| e | L] e
+—pl— ) — o +—pl— S — e
Fp Fp
HEyhFL—bk (GPL) HtyhFL—bk (GPL)

M = 2(Q-el)+Fp-e2
Fp=002-C - #E#ERAIMHARROEAIHIIEE. 1/22FELD
C =0y-A/2

s RAYRRILMZ&KDRCRSTED AR P ELT LIFHERINTLNSIGSE
BREAMIFIEHELTIE, EARRILLCOERAEROLOIC. EISUCEERERLDELTTROLSIZEZT
EH95,
EHRASTOHETLEHmIZUCERART BB EITOVTERKRIZEZS,
%#$. G. PLERETAOBITFIE AIZDL T, (BRI OREAZE] <HevbTL— 1245,

L el Q —QE{' elk E el S
T Y — TT T TPy .
| (LT T _ |an FN7S| LT T T e
o i —
Reaies b D! Rogles o
o H-Ah — EQ}.Q} H-Ah
= i '
\[ <—>‘J: |
—r— N ¢ e—p— ) -
Fp Fp
HtykTL—k (GPL) g?;ﬁglﬂl:ﬁb—c :‘ Atk TL—k (GPL)
M = Z(Q-el)+Fp-(H-Ah)
Fp.C I2DWTIFLIHHERERDGLMESICRL
(BRI D®ET A E]
<FRERIME>
- FPIRHREROLGEWES (B RDAHTHEED
Y ——— ‘
A
ezl _J R 5 =
N k= Fp/0 = BEK DLE OKET R,
Fp hh—Gs
1) WHEK = 5.0-C/Lb
L =014+ 82+ &3

RBISUCDHRAICLIBEMENDERICERTIEARELIE. TREOEODHEIET S,

DEEHEETEMRELAEINTIL—rERFREALLI-BOKEER §1
81=Fp-e2°/(3-E-gl)

QEALDE—AVN[EEEA)ITKDKFELER 62 QINBDEMEANIZKDKTELER &3
82=M-L-e2/(3-E~bl) 83 = Fp-L/(E-bA)

- ZABYRRIVMZEBDRCRZITEDEHRLEL T LIHARSNATLSEE
BARIM EIRICR2YRRILMER T TRETHEICEY . TR LRIEARRINTNELDEER S,

p.41



ym

BE.EEATTTLHISOVEMERT HIHEEORIMEICEL T, AHRIZEZ S,

GEEHARILL-REYRRILE
- IR R DGVMES (8B R D H THET)
BARA Fp . BAKH Q  HIFE—AVF M OB B HEZTEEESHORILNERNT S,
(HEERIM OB LEASBRILLMEOHRDLOTEEEHLEDLDELTREIETIINDET S,)

R = fFstfA MEE,. 0K T 5,

xm —C_T.
| T R= ./ (Rx+Rn)? + (Ry+Ra)?
——— - 2
e D D B Rx . Rx = M+ym/ Zri
i@ éﬁa Ry = M=xm/ X ri’

Rn = Fp/n

R
66 N
MZ\%@G} e ] Ra=a/n

(nY -1)-PC

(nX -1)-PL

ZBYRFRILMZEDRCRATIEDAMBELTLHMEIN T SBE
BREHALMSAET 3R AN HE LIS CEEREROLREL TERT FBITEY. BAHAILID
TRYEHBLELNEOLT S,

Q —
T -
a4 —> -
o p AL IR S g |
oo 2 R12+fn2 3 < s
RS g Se—R1m3
l‘///l/‘ :Q}Q} %‘ T ql/; I R1i=fni f]
T
fnymax (7K)
«—— —
Fp Fp
EEEAILMIFLT
R = fFstfA D&E, 0K &£97°5,
T,
R=./ (Rn)*+ (Ra)?’
Rn = M/fZ - LIGHER OGS AFEILESRTEORILEE1ARLSZY
Rq=Q/n fZ = I (fni*fYi? )/FYmax

(758 Rx . Ry 2DV TIE, RnICKYE— AV MR EEHET B 5. EELEL,)
AAYRRILMZHF LT
WERBERICEYEHRT S,
N(stud) = R2/gs

R2 = —{Fp - Z (R1i*fni)} . 2 (R1i=fni) = Rn=fnymax=( Z fYi / f¥Ymax )

Rn=RI1i [i=nY Q&E]
gs = ¢-0.5"scA- ./ Fc'Ec
¢ =06 . 500 N/mm® < ,/ Fc-Ec =< 900 N/mm’
ZZlz,
N(stud) : REYRRLEDRHERER
gs  REYFRILEDEHFS A A (N/X)
scA : RZYRARILFOEEMTETE (mm?)
Fc : avs)—bOHEELEBRE (N/mm?)
Ec : avyY—rbOYo 5 %E (N/mmd)
BHE. BERATTICKY LIFHRT LD EEZDIHFEITHENTIE.

p.42



BHRERBEDERES AN gs = 7350 (N/#FR) I2&Y . ERIESFIEZE RO B,
HEVRTL—F>

Ob/fb = 1.0 DEE.OK &T B, HeybTU—MRE R FE—AUE
ZCT. BHERIMIC Fp ZIGETIEITERTARAALL. TiEIZES,
ob=gM/gZ gM = Fp-e2 - EERLN R OADEE
gM = 2-Fp-e2 - BHEBAEAICHLEE

ERBLELTLEHHERSINTINT,
Rn = Fp DEZIERTEHRIVMIBNRBRKE—AVMIB LGS0,

RIz&kb,
(BRAZTIZKY LIFHRSNDBELEEET S,)
gM = Fp*{e2-(nY-1)PC/2 } - BERAFRAOADISEE

gM=2:Fp-{ e2 - (nY-1):PC/2} - E#HRILEEAI-HIEE

HEFERIMBEED>
- FIRREROLGWNES (BB RDOATHEED
[EfE-gh T OEEEIEHEICHLTREETS,
(gc/fe)+(ob/fb) S 10 MEE,OK T3,

ZCZT.
oc = Fp/bA BRETAITFE—AUME. ERHRIM OEREEICEYTREET S,
ob=M /bZ EERIMELTORFERTZHE

M =M
INREEFHRIMELTERT 556
M’ = (Mo+ AM)
AM=M/2
s RAYRRILMI&DRCRSITEDERRELTLIFHRINTLSIGE

BEIITEESNIZEA N (X, REZYFRIVEENLTRRICASTIIEESND 4. L EQO A EH%E
Z115HDELTREZEITI. COB. EHEMNRSTICEYHERINTODEND, LISV T IEHBER
IEHEDHEICEWT., & REREDZEEZRELEVEDLET S,
(BERAZTIZ&Y LinHRINDEELRKET 5, )

(oc/fc) S 1.0 DEE, 0K LT 5,

B RAERERSAEL. ERRMOBEES IS ORKRICKYTRET S,
EERIAMIRSOT IS5 VLGS
oc = bN/bA
EERMIRSBOT IS5V ChVNT BI5E
0c = bN/bAw

—<T. bN : EREEIMOHEEEIERT S8N (kN)

bN = X (R1i*fni) ¥ ZRYRRILMRETBECEE
bAw : EHBIM DY ITEERE (mn?)

p.43



No. B39 [ RF ]
HEEH)
EHRMENRELTER

lan}

85 B R D FRIIZO A EERIH AVERY <

CBRM 5t ]

“KZE . RG21 -{Ef#ERIR - B39 HevkTL—k
H-390x300x10x16 (SN490B) H-390x300x10x16 (SS400) G. PL- 12 (SS400)
Lb= 3000 (mm) L = 4000 (mm) gBe= 300 (mm)
F= 325  (N/mm) bLb= 4000 (mm) F= 235 (Nmmd
oy= 357 (N/mm F= 285 N/mm) gl = 2700 (x10* mm®
A= 13325 (mmd) bA= 13325 (mm?d) gZ = 180  (x10° mm®)
bl = 37860 (x10* mm®
-EHRM OO ERER bZ= 1942 (x10°mm?) AL
el = 200 (mm) iy= 735 (mm) F10T - M22 £ (1 EER)
e2 = 195 (mm) b= 819 (mm) TH: 4
Zh = 0 (mm) FHEIEAN Sig: 1 PC = 80 (mm)
Q =96 kN) n= 4
Mo = 9.6 (kN'm) Sri? = 32000 (mmd)
fZ= —  (n’/mm®)
(#EARH ) BRERABHDELD
C= Oy"A/2 = 357x13325/2 x10™-3 = 237852 (kN) C= 237852 (kN)
Fp= 002:C = 002x2378.52 = 4758 (kN) Fp= 4758 (N)
M = 2 (Q-el)+ Fp-e2 M = 11198 (kN-mm)

= | 9.6%200 | + 47.58%195 =

[ AR ORET )
<FRERIE>
6= 61+624+463=
81=Fp-e2®/(3-E-gl)
52=M-L-e2/(3-E-bl)
83 =Fp-L/(E*bA)

0.0213+0.0376+0.0697 =
= 47.58% 1073 19573/(3 x 205000 X 2700 X 1074) =
= 11198.1 X 10°3 X 4000 X 195/(3 X 205000 X 37860 X 10°4) =
= 47.58 x 1073 X 4000/(205000 x 13325)

k= Fp/§ = 47.58/0.1286 = 369.984
WEK = 50:C/Lb = 50x237852/3000 =

11198 (kN-mm)

0.1286 (mm)

(kN/mm)

3.965  (kN/mm)

0.0213 (mm)
0.0376 (mm)
= 0.0697 (mm)

FRERIEDHIE -+ OK
k= 369.984 =

3.965

GREEAILL
R= ,\/ (Rx+Rn) 2 + (Ry+Rq) ? = ,\/ (420041190 2 +  (0.00+2.40) >
Rn=Fp/n = 4758/4 = 11.90 (kN)
Rg=Q/n = 9.6/4 = 240 (kN)
Rx = M=*ym/ X r‘i2 = 11198.10%X120/32000 = 42.00 (kN)
Ry = M=xm/ ¥ ri* = 11198.10x0/32000 = 0 (kN)
fFst=fA = 225x380x107-3 = 85.50 (kN)
KREYRHRILE>
chaj Fc=24 (N/mmz) Ec = 2.27 (x 10* N/mmz)
FHREYE ¢16  scA= 201  (mmd | FerEc =
qs= 445 (&N/XK)
BriRE A as= 7.35 (N/#RD
YfYi= 780  (mm) fYmax= 315 (mm) fnymax =
¥ (R1i=fni) = Rn*fnymax=( Z fYi / fYmax )
=11.90 x 1 x(780/315) = 29.47 (kN)
R2 = —[Fp - Z(R1i-fni)}
= —(47.58-29.47) = -18.11 (kN)
<G.PL>
gM = Fpre2
= 4758 %195 = 927810 (kN-mm)
ob= gM/gZ =9278.10x1073/(180%x1073) = 51.55 (N/mm?)
b= 235  (N/mm?)
<KEAHRI A SR>
fc= 1967 (N/mm? oc = Fp/bA = 4758x1073/13325
Ac=55 = 3.58  (N/mm?
fb= 2350 (N/mm? ob=M /bzZ =
Ab =49 = 783 (N/mm?
(oc/fc)+(ob/fb) = (3.58/196.70) + (7.83/235.00)

0.019 +0.034 = 0.053

= 53.96 (kN)

ESTRILFOHE - OK
R= 539 <

85.50

23
(N/mm?)

Yrc= (N/mm?)

738

1T &

WEXZYRARE
N(stud) = R2/gs
= — KLk

G.PLO#IE -+ OK
ob/fo = 0.22

=

1.00

(9.6 x1076+11198.10x 1073/2)/(1942 X 1073)

AR R OHIE - OK
HEEHAE= 0053 =

1.00

p.44




No. B30 [ RF]
A )
B E N REL TR

lan}

85 B R D FRIIZO A EERIH AVERY <

CBRM 5t ]

K 2G21 -1 - B30 HevkTL—k
H-588x300x12x20 (SN400B) H-300x150x6.5x9 (SS400) G. PL- 12 (SS400)
Lb= 1500 (mm) L = 4000 (mm) gBe= 300 (mm)
F= 235  (N/mm) bLb= 4000 (mm) F= 235 (Nmmd
oy= 258  (N/mm? F= 25 N/mm) gl = 2700 (x10* mm®
A= 18721 (mmd) bA= 4678 (mm?d) gZ = 180  (x10° mm®)
bl = 7210 (x10* mm"
-EHRM OO ERER bZ= 481 (x10°mm?) AL
el = 230 (mm) iy= 329 (mm) F10T - M22 fEA (1 EmEER)
e2 = 438 (mm) ib= 387 (mm) T8 3 PL = 60 (mm)
Zh = 0 (mm) FHEEAN N 2 PC = 80 (mm)
Q =20.46 (kN) n= 6
Mo = 20.46 (kN'm) Sri? = 31000 (mmd)
fZ= —  (n’/mm®)
(®EARAH ) BRERABHDELD
C= Oy-A/2 = 258x18721/2 x10™-3 = 241501 (N) C= 241501 N)
Fp= 0.02:C = 0.02x 241501 = 4831 (kN) Fp= 4831 kN)
M = 2 (Q-el)+ Fp-e2 M = 25866 (kN-mm)

= | 20.46 230 | + 48.31x438 =

[ Rl O&BRET )

25866 (kN-mm)

<FRERIE>
8= 61+62+63= 02445+1.022+0.2016 = 1.4681 (mm)
81=Fp-e2®/(3-E-gl) = 48.31x 1073 x 43873/(3 x 205000 X 2700 X 10°4) = 02445 (mm)
§2=M-+L"e2/(3"E*bl) = 25865.58 x 1073 x 4000 x 438/(3 x 205000 X 7210 X 10°4) = 1.0220 (mm)
83 = Fp-L/(E*bA) = 48.31x10"3 x 4000/(205000 X 4678) = 02016 (mm)
k= Fp/8 = 4831/1.4681 = 32906 (kN/mm) FERIMEOH|5E - OK
WMEK = 50:C/Lb = 50x241501/1500 = 8051  (kN/mm) k= 32906 = 8051
<HEEEARILL
R=J Rx+Rm 2+ Ry+Ra)? = /(6675600 > + Gsoasaan? = 8004 (N)
Rn = Fp/n = 48.31/6 = 8.06 (kN) EEEHARILEOHIE - OK
Rq=Q/n = 20.46/6 = 341 (N) R= 8004 <= 8550
Rx=M-ym/Xr® = 2586558x80/31000 = 66.75 (kN)
Ry=M-xm/Zr® = 2586558x30/31000 = 2504 (kN)
fFst-fA = 225x380%10°-3 = 85.50 (kN)
(RBYRRILE>
RCRXS57  Fc=24 (N/mmd Ec= 227 (x10*N/mm? Yrc= 23 (N/mm?
FAREYE ¢16  scA= 201  (mmd) | Fe*Ec = 738  (N/mm?
qs= 445 (&N/XK)
RRERRE gs= 735  (N/4FR)
YfYi= 450  (mm) fYmax= 230 (mm) fnymax = 2 ()
¥ (R1i=fni) = Rn*fnymax=( X fYi / fYmax )
= 8.06 x 2 x (450/230) = 31.54 (kN) HEZ AR AR
R2 = —{Fp - X (R1i*fni)} N(stud) = R2/qgs
= —(48.31-31.54) = -16.77 &N) = — KLk
<GPL>
gM = Fpre2
= 48.31 x 438 = 21159.78 (kN-mm)
ob= gM/gZ =21159.78x10"3/(180%1073) =  117.56 (N/mm?) GPLOHIE - OK
b= 235  (N/mmd) ob/fo= 051 =< 1.00
<HEFHRIA SR ED>
fe= 941  (N/mmd) Oc=Fp/bA = 4831x10°3/4678
Ac=122 = 10.33 (N/mmd
b= 1641  (N/mmd) ob=M'/bZ = (20.46x10°6+25865.58 X 10°3/2)/(481 x 10°3)
Ab=104 = 6943  (N/mm?)
(oc/fe)+(ob/fb) = (10.33/94.10) + (69.43/164.10) B RE DOHIE - OK

0.110+0424 =

0.534

HeEmAE= 0534 =

p.45
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GEERES

TB30 (2 [£400mm)

AN Fe L= 4.00m, 99§l imo T S0% 0, ZHE : 1.3kN/n
ME—% (A7 :m kN, kN/m2)

JREN T O E  EE T FIRT M O ¢ F R
1&EBOWE 1& B OWE
RE & (GP) BEt-400@ S+ 1

W77 BEERS A M = 16. AkN-m (P REROE), Q = 16.4kN, 5584750 M = 89. 1kN-m
¥Hr  00-300x300x16x40 (BCR295), ¥aiBAR/L bk 4-M20 (/3R b F10T — [ EE#E)
Ix = 22553.5cm4, Iy = 22553.5cmd, Zx = 1503.6cm3, Zy = 1503. 6cm3

FFRISHE ft = 196N/mm2, fb = 196N/mm2
E#fEtt 0.00(GkE) + 0.30(554H) = 0.30 , RHIZENM  3.2mm = 1/1246

SEHIREE 0.04(GREH) + 0.20(F384) = 0.24 , EHIZLNT  3.3mm = 1/1225
s 5 M BT 2 ImE ARV N OfRELE 0. 06
TB25 (E£[Z400mm)
AR L= 4.00m, FHENFH O RO 0, BZEHE : 0. 8kN/m
fiE—% (HAL :m, kN, kN/m2)
SR T A O EE S HH T O  HRE R
IFEHORE 1EFBOfE
PR E & (G+P) BEt—-400@ 4+ 7

2.25 w=9.6

1.2[ w =16

W7D GRERTE M = 3. 8kN-m (R OME), Q = 3.8kN, F5#EASTA M = 44. 9kN-m
#F [O0-250x250x12x30 (BCR295), HRERAR/L ~ 3-M20 (1AL kb F10T — i EE#E)
Ix = 10048. 1cm4, Iy = 10048. lcm4, Zx = 803.8cm3, Zy = 803. 8cm3

FRISHE £t = 196N/mm2, fb = 196N/mm2

EHimEt 0.00(GEd) + 0.28(338h) = 0.28 , EHAZEAL 3. 6mm = 1/1101
EHMBEL 0.02(5kE) + 0.19(554H) = 0.21 , EHIZENM  3.6mm = 1/1097
5 B9 2 IREE AR LV b ORUER 0. 02
TB30 (&% [Z 500mm)
AR L = 3.00m, 998 FmOT SO 0, ZHE : 1. 3kN/m
E—% (HEA7 :m, kN, kN/m2)

SR T [ ORFE - JAJE S SHEh T O E R E

V& H OTHE 1EH O E

REE (GP) BEt-5007F 4+ /1

1.2[ w = 6.82 4.5 2

JJ1 BEERS T M = 9. 2kN-m (PSR fE), Q = 12.3kN, 5345 M M = 62. 2kN-m
#Hr [0-300x300x16x40 (BCR295), HR#EBAR/L b 4-M20 (% J1AR/L k F10T — M EE#ER)
Ix = 22553.5cm4, ly = 22553.5cm4, Zx = 1503.6cm3, Zy = 1503. 6cm3

FRIGHE ft = 196N/mm2, fb = 196N/mm2
EHIREL 0.00 (G + 0.21(83%h) = 0.21 , RYIZEAL  1.3mm = 1/2377
SEWIRE 0,02 (BRdd) + 0. 14(F38h) = 0.16 , EHIZLAL 1. 3mm = 1/2351
JREh 5 MBI 2 ImE AL b ORRELR 0.04
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TB25 (%% /E500mm)

2R L = 3.00m, SEAFEOL SO 0, PLHE :0.8kN/m
ME—% (A7 :m kN, kN/m2)

JREN T [ O E  EE S FIENT M O ¢ RE
1E&BORE 1% B OfE

RE & (GP) BEt-500 S+ 17

1.2[ w=16 2.25| | w=12

) sRER S TE M o= 2. 2kN-m (PRI OfE), Q = 2. 9kN, F5##J5A M = 31. 3kN+m
HHr 0-250x250x12x30 (BCR295), @A/ bk 3-M20 (/IR /L b F10T —[EE#E)
Ix = 10048. 1cm4, Iy = 10048. lcm4, Zx = 803.8cm3, Zy = 803.8cm3

FRISHE ft = 196N/mm2, fb = 196N/mm2
E#mBEL 0.00(GRE) + 0.20(554H) = 0.20 , REIZENM  1.4mm = 1/2104
EHIREE 0.01 (GREH) + 0. 13(F98H) = 0.14 , EHILNT 1. 4mm = 1/2099
s 5 M BT 2 E ARV  ORREE 0.01
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R D&
TP25 ($£ A)

WME L = 4.50m, frEFER : B8, WEOEH I ; himE o
WE—E (BN :m, kN, kN/m2)
1ZHORE

W

— 9

Jid7 M = 50. IkN-m(FP e o), Q = 44.6kN, N = 0. 0kN
Mk O0-250x250x16x40 (BCR295), ¥IBAR/L ~ 3-M22 (& 7R/ b F10T —mEEE)
A = 141em2, I = 12369.3cm4, Z = 989.5cm3, lkx = 4.50m, lky = 4.50m

HEISFIE ft = 295N/mm2, fb = 295N/mm2 (B 1)
BiFHREL ob/fb = 0.17, WAL FORREL 0.17
BREME 6 = 4.2mm = 1/1079

TP25-CHE BN HDIHE

B E L = 4.50m, frEMER] : EH, FEOMERGME @ GREE Y
fiE—% (HAL :m, kN, kN/m2)
1R O E

wo= 9.

—6.25

Jn77 M = 156. 6kN-m (It fE), Q = 139.2kN, N = 0. OkN
I O-250x250x16x40 (BCR295), SHERAR/L T+ 3-M22 (& 17K/~ F10T —mEEHE)
A = 141cm2, I = 12369.3cm4, Z = 989.5cm3, lkx = 4.50m, lky = 4.50m

RIS SIE £t = 295N/mm2, b = 295N/mm2 (55 #)
T HEE ob/fb = 0.54, BRELARNL FOKEL 0.54
BREfE 6 = 13.0mm = 1/345

TP25-C1& & VCGR M E

WM E L = 4.50m, fiEFER] : EH, WEOEHIFHE @ shimE D
WE—E (BN :m, kN, kN/m2)
1% B OfFE

—3.15

oSl M = 78. 9kN-m (PRI DE), Q = 70.2kN, N = 0.0kN
Hr O-250x250x16x40 (BCR295), MHIBAR/L k 3-M22 (& 3R/ b F10T —mEEE)
A = 141em2, 1 = 12369.3cm4, Z = 989.5cm3, lkx = 4.50m, lky = 4.50m

HRSSE £t = 295N/mm2, fb = 295N/mm2 (G H1)
HUFREL  ob/fb = 0.27, HEAR/L R OBEL 0.27
BREAME § = 6.6mm = 1/685
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ALTYFXF AMASTHEEHE —MERER— [ TyFIL—r:QL99 -50 -12 (Z12) ]

(EXEHLHR-HE)

OFvFTL—rE#ERE F=235N/mm?’ OBEE 3,500 N/m
BGIES 127N/m HEFHE 1,000 N/m
Oav4)—k @& Fc=24N/mm? 7=23 S=80mm W = 4500 N/m
OFhitEHDHEREAMM A Ta=185N/mm/m O&/mAZST HEWDL 2,560 N/m
Dxlg’; i%&;iﬂ#ﬂfu) =15m, HMIF (Lw)=15m LWL = 7,060 N/m
D282, XEIEL :
OVUEI N LSS D10-@200(55.0N/1rf) DFREE 1470 N/m
O#BERLEOES HiIREEEE
(BrmETEEE)
OcZc=2,420x103mm3(n=15) Ocln=12,200 x10*mm*n=15) OsZe=26.3 x103mm3
CcZt=102 x103mm3(n=15) [eZt=2,770 x103mm3(n=15) sl =66.3 x10*mm*(C=1.0)

OcSn=1,260 x103mm?3(n=15)

(&t &) e
DIESMITE—AVE

Mmax =lWWTL' Lw2=%(2560+1470) x1.52=1130 N'm

8
Mmax 1130 10°
= = < F= 2
7o — 263 X ToF —4297 = F=235 N/mm [ 0K]
D= 4
__wWrisbw'_ 1X4030 X 1.54 10° _ < _
S max=C 85sE I = 185X 205 X 105 x 663 < Jor = 0811 = Lw/180=8.333, 20 mm [ 0K]
;£
DERFE—AUR sokdokk 3 BT B kkokkk
MTL=%LWTL'Ld2=% X 7060 X 1.52=1985 N'm
_— _ MTL_ 1985 103 _ < — 2
Figo= 7o~ 2420 < q0r —0-8202 = Fc/3.0=8 N/mm [ 0K]
_ Mr_ 1985 _ 10° < _ 2
Bliko = 7t = 10p <07 — 1946 = F/1.5=156.67 N/mm [ 0K]
DE/FE—ATF
Me =1_12WLL'Ld2=%X4500 X 1.52=844 N-m
Me _ 844 _ 10° _ < _ 2
7 =770 X JoF 03046 = 0.62VFc=3.037 N/mm [ 0K]
AT HhIEHDEAMD
QL=%WLL'Ld=%X 4500 x 1.5=3375 N
cSn _ 1260 _ 10° -
QL—cIn =3375 X 12200 X107 =34.8566 = T a=185 N/mm/m [0oK]
D= A (ZE R EKIZRE £ =1.5) .
_ K X5-WirLd* 1.5 X 5 X 4500 % 1.5% 10° _ < _
O« =T384-sE-cln/n 384X 2.05 X 10° x 12200/15 < 107 —0-267 = Ld/250=6 mm [ 0K]
50U EIMNFH LR [D10-@200 EA(at=71mm)]
__at T _ > oo
Pt=200.5 " 100=550 % gg X 100=0.4438 = 0.2% [ OK]

ETOHERF ANELED LEERBEEYOFNRFERAVTIT>TLEY,

(o =) £THYFLTLET,

0.49 JFEE#M X1t [2023/10/24]




ALTYFARRASTHEEHE —KERERKR— [ TyFIL—r:QLI9 -50 -12 (Z12) ]

(EXEHLHR-HE)

Oavy)—bk B Fc=24N/mm® 7 =23 S=80mm O S ESEE 2100 N/
OFvEE&AR ER/SU1L0 = 6000 mm HEFEE 11000 N/
EEEMRmPx) = 600 mm O&mAST B EWDL 2,560 N/mi

INBZ 782(Ld) = 1500 mm
OTvXiEAR HR/S(Ly) =6250 mm
EERERPyY) = 200 mm
OB EAMAEE Ci=05
OBER A HDHEREFs:[1.5X (Fc/30)]1MD[1.5 % (0.49+(Fc/100)] LA T — Fs= 1.095 N/mm?
O vy—axo32 [ BIRERBAE ] 10 AYEHT S g= 7.35 kN (K#1:49 kN)

WF = 5,660 N/m

(&t ®)
DEREAREE KT &AW S
XA E Qdx=Ci-Wr-Lx/2=8490 N/m

YF T Qdy=Ci-Wr-Ly/2=8843.75 N/m Qd=max[Qdx, Qdy)=8843.75 N/m
Zw=523, d=540, t=1.2, b=600, S'=63.5 q1=W=11230 N/m

92 =0.551-S":4/ ¥3-Fc=18910 N/m 2" =1470410-b/d-t= 4470 N/m

ERASTDHBKEREAMMA qi+tqr+qg2”=34610 N/m =Qd=8843.75N/m [ 0K]
2)ERAEAEA
O=%-Ci'WF-Lx-Ly= %x 0.5 X 5660 X 6 X 6.25=53.0625 kN

Ac(x)=S-Lx=80 X 6000=480000 mm?’
Ac(y)=S-Ly=80 X 6250=500000 mm’

Q 53062.5
= = = <Fs= 2
TX= Aot 480000 0.11 =Fs=1.095N/mm [ OK]
Q__ 530625 =0.11 =Fs=1.095N/mm? [ 0K]

UY=Acy)” 500000

IRSTERDEE Pk ERFE HEMRO®RED

- Lx'g _ 6000 7.35x10° Do
X7 R REIGxX] Q= 530625 {07 831 ZPx=600mm [ 0K.]

_ Ly- 6250 % 7.35 X 10°
YARBREGY] — Q" ="53085x 10°

=866 =Py=200mm [0oK]

PERERBEDG S YARAKRG] LOR/MESERERRUVMEX. UTOBYTY,

| 600 600 |

el A
qd [T

;ﬁ | Hz YIRXRGOESGHE
| m— | 3 § QL99-50
— I 77— FRERFROR R LEANE
| TS DY 7rh g3 ' 600 1 600 |
— . QL99-75
— — é - 77— RREREROXRLEANE
S = ML/l
=i = &

| | |
e
ad

ETOHER. ANELEO LERBEYOFHNRFEZAVTITOTLEY,

(¥ ZF) ETHYT7LTWET,

JFEE#M# K &4t [2023/10/24]
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54 BEERORES

BN
H BrEE
BEHHARATE w 4800 N/m?
[l Bt S 1.5m
By 2 L 6 m
B BEOKH
s b 03 m
WZHERT 2T E wxb 1440 N/m
A L T2
(G &Eanya) M=WxL2/ 8= 1440.00  x 150 / 8= 0405 kNm VEREEHOM= 40.5 KNem
A L
Q=WxL,/2 = 1440.00  x 150 / 2= 1080 kN
w L"3
BHOHIRE Y OLERE _KE—A 2 b x = a*WL= 22 % 144 x 150 = 10.69 cm*
(A HIRRL/360LL T &KY)
OB 5L T OREDEE [B:RAZAT (DT DHES) |
W= t M(KNcm cm
[ o=M/ZLyouBEEERDS HEL = ﬁ *6/ﬁ [ 16] 19 = [ 007lemplt  [<T 45lmm OK
Ix(cm ) h(cm)”3
h BamIRE Y ERE A RS RE e = [_10.69]*12/ [16] ) = [ oo4emptt [<]__ 45|mm OK
l REAGAE NI AN BEIL—IRE t & | 45 [nmbEEg5 |
B Y4 SiOREH
(M BREFTERVIESH BADOFIREE1.360RAEDRKEAI= 1 em&ddE 1/ 600 I CEMMET S
ﬂ’aﬁﬁﬁE(DL+LL) P ER 18 (m)
VYV VV V] P FHT A B W= [ 48]kN/m? * j [ 150] 2= [_3.6]kNm
BEEXTTE (W)
M=wxL>/8= | 36| x | 6.00|/8=| 1620]  KNm  [1620]KNem
Q=WxL 72 =] 36/ x [ 6.00]/2=]10.80] KN
"3
WEIx(E x=a*W*L = [ 38 x| 36 x| 600 = 29549|cm'itinz
R 6.00]m(R/SV AFIZKYRE HEHEITVET)
G0 B EER A
(2) BEYHYSHTIREDSE DHRE YYIMEEAN
KNcm h(cm) "2 AR X EHRE
h I =M/ Z k0 LEREL kDS fE e =( [__1620] *6( [ 30] *14) = [_7271]mm
cm "3
BAOHBIYLBEREERDD HEt  =( m*lz/(- = [13.14]mm
[ BHRFECHTIYYSHOLENTEE [ 19 | * [ 300lmmUEELFT
(3) 4 SImEBDARIL KSR _
&1Lk OFESE F8T n 0.4 1TEEARD
RILE M 16 M12 122 KN
EEERE i} 1 M16 227 KN
1. R#-2: EHOXF | 1] E# M20 35.4 KN
RILEDHBEABARKN) 22.7
EREHIRER & AT 1Q (KN) 10.80
FEDIZx 9 BRIV AR Fn=Q/R 1
Y- SHT D BZH (mm) 300

FHSHORILM: M < Moz [2_JAuteda.
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